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Ata da 05ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, 

da Décima Nona Legislatura, realizada no dia 09 de julho de 2020, às vinte horas, 

no prédio sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, 

Alagoas. Pela lista de presença, verificou-se o comparecimento dos senhores 

vereadores: Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de Vasconcelos 

Ferreira, Eliséo Marcos da Silva Ibanez, Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra 

Cavalcante Sobrinho, José Euredes dos Santos, Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior, 

Mônica Maria da Rocha Félix Noé e Wanderson Ribeiro de França Luna. Ausentes: 

Fernando da Silva e Geraldo Cândido da Silva. Faltas justificadas. Após a 

verificação da presença dos senhores vereadores, e havendo quórum regimental, o 

Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em virtude da ausência do segundo 

secretário, o Sr. Presidente convidou o vereador Jozemir Júnior para assumir a 

segunda secretaria. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o 1º Secretário para 

proceder à leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em 

discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário 

para proceder à leitura dos expedientes. Não havendo expedientes, o Sr. Presidente 

disse: A casa passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos Srs. 

Vereadores. Com a palavra, o vereador Carlos Acioly saudou a todos os presentes e 

em seguida requereu ao Secretário de Infraestrutura que providencie lâmpadas para 

os postes que ficam por trás do posto de gasolina em Barra Grande, pois está muito 

escuro e é muito perigoso para quem mora naquela localidade. Com a palavra o 

vereador Daniel Mendes, manifestou publicamente todo seu respeito e admiração 

pelos escritores da terra, que acabam de lançar na internet um magnífico projeto 

literário, denominado “Atrás das janelas”. São eles: Charles Cooper, José Valdemar 

Anderson Peace e George Cooper. Fez registro do grande mestre Dirceu Lindoso (In 

Memoriam), figura pública de âmbito nacional e autor de vários livros de ficção, 

ensaio e história, que nos deixou no começo deste ano.  Lembrou também dos 

poetas populares Amaro Poeta e Valdomiro Batista, esses artistas apaixonados pelas 

letras enriquecem culturalmente nosso município, nos orgulham e merecem ser 
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lembrados na memória de todos nós maragogienses. Em seguida homenageou os  

heróis de nosso Batalhão de Polícia Militar, que na madrugada do dia 30 de maio do 

corrente ano, a guarnição da radiopatrulha, ao realizar o patrulhamento no centro de 

Maragogi, deparou-se com populares informando sobre  um incêndio  que estava 

ocorrendo na rua José Machado Filho. Ao tomarem conhecimento de que o 

morador, José Anderson estava no interior da residência, os militares, 3º sargento 

Feitosa e os soldados Eliwelton, Cleiton Silva e Augusto, conseguiram adentrar o 

domicílio e encontrar a vítima desacordada. Os mesmos conduziram o Sr. José 

Anderson à UPA Santo Antônio, onde também foram atendidos por uma equipe 

médica, já que haviam inalado bastante fumaça e sentiam falta de ar. Parabenizou os 

policiais, que mesmo sem os devidos equipamentos e instruções necessárias para 

prestar tal socorro, não mediram esforços para salvar a vítima. Com a palavra o 

Vereador Eliséo Ibanez, saudou a todos os seus pares e em seguida parabenizou o 

Sr. Prefeito pelo brilhante desempenho, pois mesmo nesse tempo de pandemia as 

obras não pararam e o gestor conseguiu fazer um atendimento de excelência para as 

vítimas de COVID-19, juntamente com a Sra. Elba Vasconcelos Secretária de Saúde 

e o Dr. Jairo Xavier. Sugeriu para que a Câmara veja uma forma de fazer uma 

moção em homenagem aos heróis de nossa cidade, os profissionais de saúde, 

(médicos, enfermeiros, técnicos e pessoal da limpeza) que enfrentaram em linha de 

frente o COVID, e trabalharam de uma forma digna e honrosa, pois mesmo com 

medo, arriscaram suas vidas e de seus familiares.  Com a palavra o vereador Jailson 

Carnaúba saudou a todos os seus pares e em seguida parabenizou o Prefeito 

Fernando Sérgio Lira, a Secretária de Saúde Sra. Elba Vasconcelos, e o Dr. Jairo 

Xavier que está fazendo um trabalho de altíssima competência a nível de Brasil. 

Posteriormente vamos cobrar o valor em dinheiro que chegou do governo federal e 

o que foi gasto à nível de COVID-19, para que tenha transparência. Parabenizou 

ainda o Secretário de Educação Sr. João Ênio que está dando um show na educação. 

Com a palavra, o vereador José Bezerra saudou a todos os vereadores presentes, e 

em seguida parabenizou o Prefeito Sérgio Lira pelo magnífico trabalho que vem 

desempenhando em nossa cidade com os demais secretários. Em seguida, o Sr. 

Presidente passou para o horário destinado a Ordem do Dia, que constou da seguinte 
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matéria: Mensagem nº 08/2020, que encaminha o Projeto de Lei nº 08/2020. “Que 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução do orçamento 

para exercício financeiro de 2021, e dá outras providências.” O Primeiro Secretário 

leu a mensagem nº 08/2020 e em seguida, o Sr. Presidente colocou o projeto de lei  

acima citado nas comissões para que seja analisado, em seguida convidou a todos os 

vereadores que puderem estar presente para se reunirem na próxima terça feira às 

dezenove horas aqui na Câmara para análise do referido projeto. Não havendo mais 

o que tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão. Do que para constar, Sandra 

Cristina dos Santos Lira, Redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada depois de lida e aprovada pela Mesa Diretora e 

pelos vereadores presentes. Sala das Sessões, 23  de julho de 2020. 
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Essas assinaturas são referentes à 05ª sessão, realizada no dia 09/07/2020. 


